Erasmus+ project “LIVING BESIDE THE WATER“
EVALUATION QUESTIONNAIRE FOR THE TEACHERS
Meeting in SANTANDER, SPAIN

May 16 - 20, 2022



1. Your country

20 anavtnoeLg

@ Czech Republic
@® Greece

@ ltaly

@ Lithuania

@ Portugal

® Spain



2. In what way did you help in the preparation of your school for the Santander meeting? (More
than one answer is possible).

20 amavtnoelg

[ didn’t

Research and study of the water 9 (45%)

factor
Creation of material for the 11 (55%)
workshops
Creation of presentations _9 (45%)
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5



3. How important do you think your participation in the preparation of your school for the
Santander meeting is?

20 amavtnoelg

10,0
9 (45%)
75

6 (30%
5.0 (30%)

4 (20%)

25

N ) | *a®
0,0 |

1 2 3 4 5




4. How would you describe your journey from your city/town to Santander and vice versa? * (More
than one answer is possible).

20 anavtnoeLg

IMPORTANT
UNIMPORTANT
UNFORGETTABLE-GOQOD
INDIFFERENT-NOT GOOD
SAFE

DANGEROUS

DYNAMIC

STATIC

INTERESTING

BORING

FUN

TIRING

11 (55%)

0 (0%)

6 (30%)

0 (0%)
12 (60%)
0 (0%)

10 (50%)

0 (0%)
T 15159
0 (0%)
12 (60%)
0 (0%)

0 o) 10 15




5. What did you improve in yourself during the project activities in the meeting? (More than one

answer is possible).

20 amavtnoelg

Public speaking and self-expre...
Critical thinking

Digital abilities

Skills in cooperation and group...
Sense of ecological conscience
Innovative and multidisciplinary...
Proficiency in English
Socialization group working skills

Comprehension of the diversity...

Other

0

0 (0%)

6 (30%)

9 (45%)

8 (40%)

10

10 (50%)
10 (50%)
10 (50%)

10 (50%)

14 (70%)

15

15 (75%)



6. Have you improved your communicative skills in English by participating in the project activities
in the meeting?

20 amavtnoelg

10,0

9 (45%)
75

5,0

5 (25%) 5 (25%)

25

1(5%)
1 2 3 4 5

0 (0%)
0,0 |




7. Have you improved your digital skills by participating in the project activities in the meeting?

20 amavtnoelg

10,0

9 (45%)

7,5

6 (30%
5.0 (30%)

4 (20%)
25

0 ((f%) 1(5%)

1 2 3 4 5

0,0




8. How would you describe the workshops you took part in? (More than one answer is possible).
20 anavtnoeLg

WELL ORGANISED-IMPORTA. . |19 (95%)
NOT WELL ORGANISED-UNI...|—0 (0%)

SUFFICIENT-GOOD [ 5 (25%)
INSUFFICIENT-NOT GOOD |0 (0%)

MEANINGFUL-DYNAMIC (e —12 (60%)
MEANINGLESS-STATIC |0 (0%)

RELEVANT- INTERESTING [ — 11 (55%)
IRRELEVANT-BORING|—0 (0%)

USEFUL-FUN 10 (50%)
USELESS-TIRING|—0 (0%)

0 5 10 15 20



9. How do you best evaluate all the activities in the meeting?

20 anavtnoeLg

@ Excellent
@® \erygood
@ Good
@® Poor



10.1. The meeting purpose and objectives were clearly stated

20 amavtnoelg

15

13 (65%)

10

5 6 (30%)

1(5%)
oq%) oq%)

1 2 3 4 5



10.2. Our meeting time was convenient for me.

20 amavtnoelg

15
14 (70%)

10

5 (25%)

1(5%)

oq%) Oq%)

1 2 3 4 5



10.3. The assignment of follow-up tasks was clear.

20 amavtnoelg

15

10 11 (55%)

8 (40%)

0 (cl)%) 0 ((?%)

1 2 3 4 5



10.4. We shared decision-making at this meeting.

20 amavtnoelg

10,0

9 (45%)

75 8 (40%)

5,0

25 3 (15%)

0 (cl)%) 0 ((?%)

0,0
1 2 3 4 5



10.5. All meeting participants were actively involved.

20 amavtnoelg

10,0

9 (45%)
75 8 (40%)

5,0

2 (10%)

N ) i
00 |

1 2 3 4 5



10.6. We used our meeting time effectively.

20 amavtnoelg

15
14 (70%)

10

5 (25%)

1(5%)
oq%) oq%)

1 2 3 4 5



10.7. | am satisfied with this meeting.

20 amavtnoelg

20
15 16 (80%)

10

1(5%)

0 (0%) 0 (0%) 3 (15%)
. | |
1 2 3 4 5




10.8. | enjoyed this meeting.

20 amavtnoelg

20

17 (85%)

15

10

1(5%)

0 0 (?%) 0 ((f%) 2 (10%)

1 2 3 4 5




10.9. 1 do have suggestions or additional comments about this meeting.

20 amavtnoelg

8 (40%)

6 (30%)

2 (10%) 2 (10%) 2 (10%)




11. If you have, please write your suggestions or additional comments about this meeting.

6 anavtnoeLg

Everything was perfect

More students work in international groups.

| just want to congratulate our spanish partners. We have seen wonderful things in Santander.

More interaction between teachers of sifferent countries

Extremely important for students and teachers meet/learn about other countries/schools experiencies.

The meeting was well organized, great time management and activity planning



